Практическая работа по теме 
«Кодирование растровой информации»
Задание: Рисунок закодирован следующей последовательностью десятичных кодов. Раскодируйте его. Для этого переведите десятичные коды в двоичную СС, а затем на клетчатом поле расставьте 0 и 1. Закрасьте все единицы  и вы получите рисунок.
Ответ:
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Двоичный код:
1. 0000000000000000
2. 0111000000001110

3. 0100100110010010

4. 1000010110100001

5. 0100001111000010

6. 0010000110000100

7. 0001000110001000

8. 0010001111000100

9. 0011110110111100

10. 0000000110000000

11. 0000000000000000

Десятичный код:

1. 0

2. 28686

3. 18834

4. 34209

5. 17346

6. 8580

7. 4488

8. 9156

9. 15804

10. 384

11. 0

